

お詫びと訂正のご案内

『わかる! 受かる!! 登録販売者テキスト&問題集』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。

本書において、下記の通り誤りがございました。読者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたことを、深くお詫び申し上げます。誠に恐れ入りますが、下表ご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

2024年8月27日現在

ページ	訂正箇所	誤	正
P. 220	○×問題	瀉下用 「センシド」	瀉下作用 「センノシド」
P. 64	上から 1行目	サリドマイドは催眠鎮静成分（鎮静作用を目的として、胃腸薬にも配合）でしたが、	サリドマイドは催眠鎮静成分として承認されました（その鎮静作用を目的として、胃腸薬にも配合されました）が、
P. 196	上から 3行目	講習の除去	口臭の除去
P. 345	譲渡時の 文章への 記載事項	譲渡人の氏名 譲渡人の住所および職業	譲受人の氏名 譲受人の住所および職業
P. 110	疲れ目の 説明	生理的な目の疲れにより	生理的な目の疲れにより
P. 341	下から 2行目	タール色素なら	タール色素以外なら
P. 225	上から 2行目	柔らかくすることをことによる	柔らかくすることによる
P. 248	殺菌消毒 成分	殺菌消毒成分用	殺菌消毒成分（重なる文字を削除）
P. 324	下部の 図表	医療用検査薬の説明 薬局または医薬品の販売業……	一般用検査薬の説明 薬局または医薬品の販売業……
P. 399	下から 1行目	次の①から⑤	上記の①から⑤
P. 484	上から 3行目	カルボシキメチルセルロースナトリウム	カルボキシメチルセルロースナトリウム
P. 40	上から 1行目	記載事項	記載要領
P. 310	防己 黄耆湯	体力中等度以上	体力中等度以下
P. 89	イラスト	④気管 ⑤気管支 ⑥肺] 下気道	④気管 ⑤気管支 ⑥肺] 下気道
P. 146	消化性潰瘍 概要	粘膜筋版	粘膜筋板
P. 194	上から 2行目	しだん 弛緩	しかん 弛緩
P. 81	枠内	咽頭の入り口	喉頭の入り口
P. 165	去痰成分	咳の切れを良くする	痰の切れを良くする
P. 227	①抗コリン 成分	副交感神経系の働きを抑制し作用胃液	副交感神経系の働きを抑制し胃液
P. 228	③局所麻酔 成分	平滑筋に足り刷る	平滑筋に対する